

11 АВГУСТА 2010

№ 32 (683)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ
ПОПУЛЯРНАЯ
ГАЗЕТА

НОВАЯ газета

**В ЮРГЕ ПРОШЕЛ
ОБЛАСТНОЙ ПРАЗДНИК —
ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА**



Фото С. ШМЕЛЬКОВОЙ.

В связи с праздничными мероприятиями Юргу посетили губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев, начальник Западно-Сибирской железной дороги А.В. Целько. На обустройство железнодорожных объектов и ремонтные работы в городе выделено около 1 млрд. рублей. Информацию о прошедшем празднике читайте на стр.2 газеты.

**УВАЖАЕМЫЕ СПОРТСМЕНЫ, ТРЕНЕРЫ, ВЕТЕРАНЫ
ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО ДВИЖЕНИЯ
И ЛЮБИТЕЛИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ!**

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем физкультурника!

Спорт делает людей сильными, красивыми и уверенными в себе. Формирует не только здоровое тело, но и крепкий дух: волю к победе и целеустремленность.

Юрга — родина замечательных спортсменов — победителей городских, областных, федеральных и международных соревнований. И с каждым годом в нашем городе увеличивается количество видов спорта.

День физкультурника, объединяющий профессиональных спортсменов и любителей, по традиции празднуют юргинцы всех возрастов: от ветеранов спорта до самых юных горожан, у которых все успехи еще впереди.

И особые слова благодарности хочется выразить тем, кто прививает детям любовь к физической культуре, приобщает их к здоровому образу жизни, воспитывает в них трудолюбие и, тем самым, вносит неоценимый вклад в будущее нашей нации и будущие победы на спортивном поприще.

А успех в этой важной сфере общественной жизни зависит от учителей физкультуры, тренеров, медиков, руководителей спортивных организаций, ветеранов спорта и родителей.

От всей души хочется пожелать вам и всем юргинцам бодрости и оптимизма, новых спортивных высот и жизненных побед! Счастья, здоровья, долголетия, благополучия и прекрасного настроения!

**С уважением, А. ТАНКОВ, глава города,
В. ТРИФОНОВ, председатель горсовета.**

ОБЛАСТНОЙ ПРАЗДНИК

В Юрге 5 августа прошел областной День железнодорожника — 2010.

В торжествах приняли участие губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев, начальник Западно-Сибирской железной дороги А. В. Целько и глава г. Юрги А. Т. Танков.

Праздничные мероприятия начались с осмотра реконструированного здания вокзала, построенного в 1914 г. И давно не отвечавшего требованиям комфорта и безопасности.

Сейчас в нем предусмотрен зал ожидания с мягкими креслами, кондиционерами, телевизором и зал повышенной комфортности с кожаной мебелью. Также в холле установлено специальное световое табло, на котором можно ознакомиться с любой информацией: временем прибытия, стоянки и отбытия поезда, его номером и маршрутом. Еще один подарок для пассажи-

ров — новый электропоезд.

Также губернатор А. Г. Тулеев осмотрел административно-бытовой комплекс на станции Юрга-1, в котором разместятся все службы, в том числе транспортная милиция, грузовая товарная контора, военная комендатура и другие.

В этот же день в пристанционной части города ввели в эксплуатацию новую модульную котельную, которая позволит сократить количество потребляемого угля в три раза. А, значит, настолько же станет меньше сажи и копоти.

Особым украшением привокзальной площади и всего города стал открывшийся монумент «Паровоз» — ветеран железной дороги 1954 года выпуска. Он — символ трудовых и боевых побед кузбасских железнодорожников, четырнадцати из которых за проявленное мужество в Великую Отечественную войну было при-

своено высокое звание «Герой Советского Союза».

С привокзальной площади торжества переместились в центр города, где на базе Юргинской горбольницы №1 открылся новый родильный дом.

Губернатор А. Г. Тулеев отметил, что это событие — знаковое. В прошлом году в Кузбассе на свет появилось 37 тысяч 600 ребятишек.

Демографический бум диктует новые условия: родильные дома должны отвечать самым современным требованиям.

Такие роддома уже появились в небольших городах: Анжеро-Судженске, Гурьевске и Полысаеве, теперь и Юрге. Скоро откроется и областной перинатальный центр, который будет работать по международным стандартам.

В Кемеровской области не принято экономить на здоровье. Тем более, детей.

Реконструкция родильного отделения в Юрге и оснащение его новейшим оборудованием обошлись областной казне в 90 миллионов рублей. Зато, как отмечают специалисты, таких суперсовременных родильных домов мало даже по всей России.

При строительстве применялись только экологически чистые материалы, смонтирована и специальная система обеззараживания воздуха.

Открытые реанимационные места будут оборудованы специальными датчиками и техникой слежения за состоянием маленьких пациентов. В каждой палате — а их 16 — возле кровати установлена кнопка экстренного вызова медперсонала.

Родильный дом оснащен дорогостоящим медицинским оборудованием известной фирмы «Дрегер», новейшим аппаратом УЗИ со множеством функций и возможностями цветного доплеровского картирования, инкубаторами интенсивной терапии для недоношенных детей (весом от 0,5 кг) и многим другим.

Швабру и тряпки заменит европейская клининг-система.

Если в старом помещении 1951 года постройки был всего один общий родильный зал, теперь их пять. В каждой палате — отдельная санитарная комната, раньше такие удобства были одни на целый этаж.

Для здоровья и комфорта мамочек и их малышек предусмотрено и сделано все. Осматривая родильный дом, А. Г. Тулеев отметил плодотворную работу главы города А. Т. Танкова.

Следующим пунктом маршрута стал Дворец культуры «Победа», где губернатор встретился с юргинскими новобранцами. По инициативе А. Г. Тулеева каждая пара получила по 30 тысяч рублей и еще один уникальный подарок: право на льготный займ на приобретение квартиры без первоначального взноса под 0% годовых с рассрочкой на 20 лет.

По словам одних из молодоженов Павла и Елены Лузиковых (а глава семьи — железнодорожник и решил приурочить свадьбу к своему профессиональному празднику), они не ожидали такого подарка судьбы. Только что создавшаяся семья как раз остро нуждалась в собственном жилье. Теперь квартирный вопрос решен.

Кульминацией Дня железнодорожника — 2010 стало торжественное собрание в Д/К «Победа». Заслуженные награды получили лучшие работники железнодорожной отрасли.

Главе города А. Т. Танкову за обустройство земли Кузнецкой и большой личный вклад в развитие Юрги вручен орден.

Юрга — это восьмой по счету город, в котором отмечается областной День железнодорожника. По сложившейся традиции основные торжества каждый год проводится в одном из населенных пунктов Кузбасса по аналогии с областным Днем шахтера и Днем села. Общими усилиями обустроивается город, ремонтируются и реконструируются социально-значимые объекты.

Е. НИКУЛИНА, пресс-служба администрации г. Юрга.